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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-12-10 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Prenumerata prasy dla Politechniki Rzeszowskiej na 2019 rok.,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Pytanie 1:
Prosimy o potwierdzenie, czy w przypadku, kiedy dostęp do czasopisma nie będzie aktywowany przez adresy IP, zaakceptują Państwo dostęp na login i hasło, lub wersję pdf przesyłaną na adres e-mail?
Odpowiedź 1:
Dostęp do czasopism tylko przez adresy IP.
Pytanie 2: 
Prenumerata online tytułu International Journal of Materials Research (lp.4, załącznik, zad 2)  oferowana jest w wersji podstawowej aktywowanej za pomocą loginu i hasła oraz rozszerzonej, aktywowanej za pomocą adresów IP. Prosimy o potwierdzenie, którą wersję dostępu należy wycenić: poprzez login i hasło czy poprzez adresy IP.
Odpowiedź 2: 
Prenumerata online tytułu INTERNATIONAL JOURNAL OF MATERIALS RESEARCH (lp.4, załącznik, zad 2) w wersji rozszerzonej, aktywowanej za pomocą adresów IP
Pytanie 3:
Dostęp online do tytułów ACI Materials Journal (lp. 1, zadanie nr 3), ACI Structural Journal (lp.2, zadanie nr 3), Concrete International (lp.3, zadanie nr 3) oferowany jest w dwóch wersjach: dla 1 użytkownika lub dla nieograniczonej liczby użytkowników. Prosimy o potwierdzenie, która wersję należy wycenić.
Odpowiedź 3:
Dostęp online do tytułów ACI Materials Journal (lp. 1, zadanie nr 3), ACI Structural Journal (lp.2, zadanie nr 3), Concrete  International (lp.3, zadanie nr 3) w wersji
dla nieograniczonej liczby użytkowników.
Pytanie 4: 
Poz.12 w Zadaniu nr 2 oraz poz.12 w Zadaniu nr 3 - tytuł Administration and Public Management Review występuje w obu zadaniach. Jednocześnie Zamawiający nie określił formatu tytułu. Według wiedzy oferenta tytuł jest dostępny bezpłatnie w wersji elektronicznej (Open Access). Czy Zamawiający skreśla tytuł w obu zadaniach?
Odpowiedź 4: 
1. Poz. 12 w zad. nr 2
Administration and Public Management Review(Administratie si Management Public) Bucharest, Romania - ma być wersja print
[bookmark: _GoBack]Poz. 12 w zd. nr 3(ten sam tytuł). Zamawiający prosi o wykreślenie tej pozycji w Formularzu oferty o nie wycenianie jej. 
Pytanie 5:
2. Poz.1-3 w Zadaniu nr 3 ACI Material Journal + ACI Structural Journal + Concrete International - czy Zamawiający dopuszcza wycenę wersji Single User ? 
Odpowiedź 5: 
Poz.1-3 w Zadaniu nr 3 ACI Material Journal(wersja online) + ACI Structural Journal(wersja online) + Concrete International(wersja online- online single user) -
Jeżeli jest taka możliwość prosimy o wycenę tytułów nr 1,2,3 łącznie o ile koszt takiej prenumeraty będzie niższy niż osobnej wyceny każdego tytułu.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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